

马来西亚新总理伊斯梅尔·萨布里访问我国 将与佐科维总统会谈 并参观国防工业



马来西亚总理伊斯梅尔·萨布里抵达我国访问

【本报讯】马来西亚总理伊斯梅尔·萨布里·雅各布(Ismail Sabri Yaakob)于今年11月9日至11日对我国进行首次国事访问。马来西亚外交部于

11月9日(星期二),在普特拉贾亚发表声明说,外交部长赛义夫丁·阿卜杜拉·高里和国防部长希沙穆丁·侯赛因、财政部长扎弗鲁尔·滕库·阿卜杜勒·阿齐兹和有关部级官员将陪同总理。

马来西亚外交部于11月9日(星期二)在官方声明中称,总理计划与印度尼西亚共和国佐科维总统举行会晤。

这次国事访问将揭开马来西亚和印尼之间牢固双边关系的新篇章。

这将使两国领导人有机会探讨在从新冠肺炎大流行病的影响中,努力恢复方面进行合作的机会。

两位领导人还将讨论东盟合作背景下本地区的重要发展,以及影响地区安全、增长和繁荣的挑战。总理计划与印尼主要贸易界和工业界人士、马来西亚侨民、各报刊主编举行会谈,并见证两国签署多项合作备忘录。

伊斯梅尔·萨布里总理还将参观万隆地区的国防工业设施。这次正

式访问将按照马来西亚的新冠肺炎卫生标准操和印度尼西亚政府制定作。(亮剑)



佐科维总统与伊斯梅尔·萨布里总理

警方在东爪省再捕5恐怖嫌犯 皆为伊斯兰祈祷团成员 负责提供枪械和军训等

【本报讯】警察总部公共局情报主任阿赫马德(Ahmad Ramadhan)表明,警方于11月9日在东爪省逮捕了伊斯兰祈祷团(JI)属下5名恐怖嫌犯。

阿赫马德当天在雅加达警区总部声称,根据警方的追踪调查,上述5名恐怖嫌犯分别负责不同的角色。他说:“恐嫌的简名分

别是BA、AS、AN、RH、及MA。”

BA是伊斯兰祈祷团组织要人阿普法迪(Abu Fatih)的亲信,他也曾向警方不久前逮捕的恐嫌HP,提供M16型枪械。

AS是Moro Jalur Cadet的校友,也是波梭Tadrib Uhud的教练,如战术、自卫、射击及制作药弹的技术教

练。此外,他也担任2021年届的泗水分支的头目。

还有,AN是恐嫌J及IR去占碑(Jambi)的赞助人。他在谏义里(Kediri) Baitul Hikmah 信徒基金所担任培训师。并与已被拘捕的A联系CDR。

至于RH是在2020年8月为恐嫌J从谏义里前往占碑的统筹人。另外,

MA是马都拉苏民纳(Sumenep)的协调人,他曾于2020年6月在苏民纳的住家与Laznah人员集会。

阿赫马德说:“警方88反恐部队将实行的计划当然是拘留那些恐嫌,展开深入调查,警方也正在恐嫌的住家进行搜索。”(Ing)

雅加达荣获 UNESCO 颁奖 联合国承认为世界扫盲创意城市

【本报讯】雅加达荣获由联合国教育、科学及文化组织(UNESCO)颁发的扫盲创意城市奖,印尼创意城市网络(ICCN)主席菲吉(Fiki Satari)向雅加达的整个社区和创意者表示感谢和赞赏。

菲吉于11月9日在其官方社交媒体账户中说:“恭喜雅加达!已被联合国教科文组织确认为世界扫盲创意城市,也祝贺首都的所有推动者好友

和创意者。”菲吉希望,这一成就将能加速推动扫盲活动或是社区创造力发展纲领。他说:“但愿这一伟大的成就提高各方对扫盲运动、创造力发展纲领和包容性协同效应的承诺。”

此外,他也向17000Pulau Imaji基金会、Jakarta creativity、Laura Bangun Prinsloo和Meivi Imei等相关方表示祝贺。(Sm)

南苏省购物中心发生火灾 大火从底层蔓延 九职员五楼窗口逃脱

【本报讯】南苏省布鲁昆巴(Bulukumba)县一座购物中心于11月9日凌晨1时(印尼东部时间)遭祝融光顾。当时一些职员在购物中心5楼被困,后来他们从窗口撤离火灾现场。

至今失火原因未详,火灾是从购物中心大厦底层开始迅速蔓延,居民还听到有一阵爆炸的声音。

布鲁昆巴县消防局人员获悉发生失火事件后就立即展开救火行动,并出

动了10多辆消防车。布鲁昆巴消防队长阿古斯(Agus Tono)于11月9日说:“我们一接到消息后就出动10多辆消防车,立即来到火灾现场。”

阿古斯称,然而消防队员遇到的难题是还有一些人困在购物中心楼顶层。他们是在购物中心留宿的9名职员,他们终于从5楼的窗口撤离,当时在购物中心下层已被火势包围。尽管如此,上述火



南苏省购物中心火灾现场

灾并未造成人命伤亡事件,所幸全部职员都安全无事。至于坐落于火灾现

场的快餐店及一些店铺都遭殃,估计蒙受亏损达数十亿盾。(Ing)

马福奉劝 BLBI 债务人临崖勒马 已有四家企业偿清国家债务亦因此受人尊重

【本报讯】政治、法律和安全统筹部长马福宣布,已有四家企业集团解决了央行援金(BLBI)债务的账单。分别是Anthony Salim、Bob Hasan、Sudwikatmono与Ibrahim Risjad属下企业。

然而马福没有具体说明他们共支付了多少价值的BLBI债务,但这四个集团应该成为义务人和其他债务人补救的例子。

马福于11月8日(星期一)表示,政府必须公平,政府已经确定了每个义务人和债务人的债务。他们之中的许多人已经支付了。现在,这些债务人已经没有更多的讨价还价或谈判的机会了。

作为央行援金案工作组理事会主席,马福特别指示BLBI工作组主任Rionald Silaban继续追讨那些没有还清债务的债务人,如有必要没收其资产。马副部长向不合作的

义务人和债务人发出了严厉警告说,政府通过BLBI特别工作组将继续追究义务人与债务人履行对国家的义务,通过没收抵押资产和其他财产的形式建设土地、股票、公司和民事限制措施。民事限制,如撤销银行信贷,禁止出国旅行等。

马福坚定地说,如果有人被证明有不当行为,将提起刑事诉讼。对那些经调查,犯下了诸如转移资产、非法地向第三方提供资产、非法出租资产等犯罪行为的义务人或债务人,将进行刑事诉讼。

马福称道,必须讲明白的是,有关人员没有表现出履行对国家的义务的诚意。因此,政府呼吁并请求债务人真诚履行或履行偿还BLBI债务的义务。因此,不再有讨价还价或谈判的时间。这只会被认为是徒劳的。(亮剑)

6-12岁儿童近期可接种疫苗

科兴疫苗已获 EUA 中国国药和辉瑞将跟进

【本报讯】药物与食品监管局(BPOM)主任本妮(Penny Lukito)于11月8日在国会第九委员会会议上宣称,当局已为6岁至12岁儿童接种的中国科兴疫苗发布了紧急授权(EUA)。

除了中国科兴疫苗之外,如今BPOM方面也正

在为6岁至12岁儿童使用中国国药疫苗(Sinopharm)作检测。另一方面,美国辉瑞(Pfizer)疫苗也已获得美国食品药品监督管理局(FDA)的紧急授权。而我国BPOM

仅等待印尼辉瑞制药厂申请疫苗的紧急授权。印尼方面正在设法努力

要为6岁以下的儿童提供接种疫苗服务。

本妮说:“至于中国科兴疫苗,我们仍在等待有关3岁以上儿童提供接种疫苗的完整资料。”

由于现在已开始实行在校面对面教学活动,儿童受到新冠感染的风险很大,因此有必要为儿童接

种疫苗是处理新冠病毒肺炎的重点。

处理新冠疫情工作组主任加尼普(Ganip Warsito)表示,处理新冠疫情工作组方面也正在推动加速儿童的接种事项,如今仅向12岁以上的少年儿童提供接种疫苗服务。他也强调,除了加速接种疫苗之外,实施防疫卫生规则也是很重要的,以期遏制新冠病毒感染的可能性。(Ing)

工业发展区域会议将于今天召开 古米旺部长称佐科维总统主持开幕礼

【本报讯】工业部长阿古斯·古米旺于11月9日(星期二)声称,工业部与联合国工业发展组织(UNIDO)将再次举行第二届工业发展区域会议。第二届工业发展区域会议(RCID)的主题是《加快产业4.0,实现包容性和可持续的工业化》。

第二届会议是2018年11月在巴厘岛成功举行第一届会议的后续行动。第一届会议产生了与会者同意的《关于工业4.0的巴厘议程》,反映了鼓励亚太各国政府

在工业发展区域会议中,不仅有企业界人士、政府机构/机构和学术界,还有社会人士。古米旺总结道,这样,各种因素可以相互支持,加快实施“使印度尼西亚4.0路线图”,并加速我国的经济复苏。

联合国工业发展组织驻印尼和东帝汶代表埃萨姆·奥德·萨乌德·阿尔卡拉拉(Esam Odeh Saoud Algararah),为与我国政府合作举办第二届工业发展区域会议而感到自豪和荣幸。

正如古米旺部长所强调的,第二届区域发展会议是联合国工业发展组织与我国之间成功和长期合作的延续,其目的是支持国内和整个亚洲及太平洋区域的包容性和可持续工业化。

埃萨姆表示,联合国工业发展组织在第二届会议上的目标,是进一步促进全球

和区域合作,以帮助从实施产业4.0中获得好处。这次会议将在加速亚太地区包容性,以及可持续的后泛经济产业复苏方面发挥重要作用。

此外,在2022年印度尼西亚20国集团轮值主席国的背景下,这一活动也是一次非常具有战略性和及时性的活动。联合国工业发展组织重申全力支持印尼政府的这一努力,并准备作为值得信赖的知识伙伴,为20国集团的讨论作出贡献。

即将开始的讨论的主要成果,将代表宝贵的战略政策和为印尼担任20国集团轮值主席国的贡献。

联合国工业发展组织希望,第二届会议能够加强亚太地区合作做出贡献,以加速采用产业4.0,支持包容性和可持续的工业发展,以及2030年可持续发展议程。(亮剑)

埃萨姆指出,联合国工业发展组织相信,这个平台将有助于确定有助于地区抓住第四次工业革命机会的优先领域,此外还将为2022年20国集团的讨论提供亚太地区投入。

我国区域和国际工业准入(KPAII)总干事埃科·萨扬托指出,在第二届国际工业联合会会议期间,工业部长阿古斯·古米旺和联合国工业发展组织总干事李勇将签署《印度尼西亚-联合国工业发展组织国家方案(IUCP)2021-2025年》,该计划将以虚拟形式进行。

此外,还将通过介绍各种来源,包括工业部、工发组织、我国工商部、东盟秘书处、工业界人士和学者,来讨论各种情况。

埃科总结道,在活动高峰期,将提出一项联合建议,作为该地区努力加速采用产业4.0用于国际发展计划,以及第二届工业发展区域会议后续活动。(亮剑)

艾朗卡讲述经济复苏计划进程 虽然基金落实缓慢 却已开始显示业绩

【本报讯】政府已经投入了大量资金,以国家经济复苏计划(PEN)处理新冠肺炎大流行病。截至11月5日,其实现额已从744万亿盾的全年最高限额中,落实了61%或456万亿盾。

这项预算通过“五大集群”提供给受新冠肺炎大流行影响最严重的民众,无论是在卫生健康方面,还是在社会保护方面,直至对企业的营业激励。

11月8日(星期一),在社区活动限制(PPKM)的新闻发布会上,经济统筹部长艾朗卡指出,卫生集群已落实的预算开支为126万亿盾,相当于全年最高额的58%,用于病人护理费用、对卫生工作者

助开始,现金援助、大米援助,以及工资补贴。虽然,经济复苏计划(PEN)处理新冠肺炎大流行病(61%),而支持合作性中小企业是63万亿盾(39%),商业支持是97%或61万亿盾。

艾朗卡声称,虽然基金落实缓慢,但肯定地开始显示业绩。经济开始显示出改善的迹象。例如,从外汇储备、贸易平衡、股价综合指数和汇率等方面看,外汇储备为4250亿美元水平稳定,通货膨胀率保持在1.6%-1.9%。因此,政府对全年3.7%-4%的增长持乐观态度。

回顾过去,政府第三季度的经济增长为3.5%。其增长率是由消费部门的改善和投资的增加所推动。在第四季度,由于预期采购经理指数(PMI)扩大,消费者信心指数可能升至95.3%,失业率从9.7点降至2021年的9.1点。(亮剑)